

ERRATUM

In the article **Building up a national network of applied R&D institutes in an emerging innovation system**, DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/0103-6513.20190151>, published in journal *Production*, 30: e20190151, page 1:

Where it reads:

Markus Will^{a*}, Holger Kohl^{a,b}, Marcelo Fabricio Prim^c, Alberto Xavier Pavim^c

It should read:

Holger Kohl^{a,b}, Markus Will^{a*}, Marcelo Fabricio Prim^c, Alberto Xavier Pavim^c

Where it reads:

How to cite this article: Will, M., Kohl, H., Prim, M. F., Pavim, A. X. (2020). Building up a national network of applied R&D institutes in an emerging innovation system. *Production*, 30, e20190151. <https://doi.org/10.1590/0103-6513.20190151>

It should read:

How to cite this article: Kohl, H., Will, M., Prim, M. F., Pavim, A. X. (2020). Building up a national network of applied R&D institutes in an emerging innovation system. *Production*, 30, e20190151. <https://doi.org/10.1590/0103-6513.20190151>

